Crexk

Cmek — 310 onpeaeneHHbI AMHaMUYeCcKuid cnocob XxpaHeHns AaHHbIX,
MNPV KOTOPOM B KaXAblA MOMEHT BPEMEHM A0CTYN BO3MOXEH TOIbKO
K OQHOMY M3 3NeMEHTOB, @ UMEHHO K TOMY, KOTOPbI Oblf1 3aHECEH B
CTEK NocrneaHuM.

CTeK — CTpyKTypa AaHHbIX C METOAOM AocTtyna K anemeHtam LIFO (aHrn.
Last In — First Out, «<nocnegHum npuwen — nepsbiM BbILLENY).
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Crexk

Peanusauua cteka Ha ypoBHe LIl
00000000k

Pernctpbl x86:

SS — XpaHuUT rpaHunuy cTeka
(Ha4ano cermeHTa cTeka) Mpanuua
ESP — xpaHuT BepLlwmnHY cTeka
(agpec anemeHTa, 3anncaHHoro
B CTEK NocrnegHum)

EBP — peructp ong

MaHUNYNAUUA CO CTEKOM. BepwnHa — s )| Esp |- T
[MosBonser noNnyynTb AOCTYM K BO3BpaTa
npeanocneaHemy, MapameTp
npegnpeanocriegHemMy, n 1.4.

SNEMEHTY. OcHoBaHue . [LopomEIp
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Peanusauus cteka Ha ypoBHe LIl

KomaHabl ans paboTbl CO CTEKOM:

PUSH - nobaButb gaHHble B cTek. KomaHaa 3anucbiBaeT AaHHbIE B
CTEK U yMeHbLuaeT peructp ESP.

POP — n3Bneyb AaHHble U3 cTeka. KomaHaa u3srnekaeT AaHHble U
yBenuumnsaet ESP.

PUSH BX

PUSH CX

<30ecb nmobblie maHunynayuu ¢ BX u CX>
POP CX

POP BX
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Peanusauusa cteka Ha ypoBHe LI

Pernctpbl x86:

SS — XpaHuUT rpaHunLy cTeka (Hadano cermeHTa cTeka)

ESP — xpaHuT BepwnHy cTeka (agpec anemMeHTa, 3anmcaHHoOro B CTeK
nocrnegHnm)

EBP — peructp ona maHunyndaumm co ctekom. [loasonsaeTt nonyvnTb
OOCTYN K npeanocrnegHemMy, npeanpennocnegHemy, 1 T.4. SNeMeHTy.

:koa anst 32-6uTHOro npoteccopa

mov EBP,ESP ;ony4aemM OoCTyn K nocnegHemy
inc [EBP] ;MOXXeM U3MEHUTb NocnegHnn
add EBP4 ;nony4yaem OOCTYnN K npegnocnegHemy

inc [EBP] ;MOXeM U3MEeHNTb NpegnocnegHnn
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#include "stdafx.h" NMpumepbl paboTbl CO CTEKOM

lint _tmain(int argc, _TCHAR* argv[])
{
int x=5, y=7;
//TIOMEHATE MeCcTaMM 3Ha4YeHUA nepemMeHHbIX

__asm
{

push x

push y

pop x; WU3Bnekaem 7

pop y; WU3Bnekaem 5
}
printf("x=%d\ny=%d\n",x,y);
return ©;
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int _tmain(int argc, _TCHAR* argv[])

{

int x;
//Tony4nTb [AOCTYMN K 3/1eMeHTY BHYTpPU CcTeKka
__asm
{
push 3
push 5
push 7
push 9
mov eax, [esp + 8]; B eax 3anucbiBaem 5
mov X, eax
add esp, 16; Ypansem 4 snemMeHTa
}
printf("x=%d\n",x);
return ©;

NMpumMmepbl paboTbl CO CTEKOM



